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En una tienda venden dos tipos de café: tipo A cuesta 50 pesos el kilo y tipo B cuesta 100 pesos
el kilo. El dueno quiere preparar 20 kilos de mezcla de estos dos tipos, tal que cueste 80 pesos

el kilo. ;Cuantos kilos de tipo A y cudntos kilos de tipo B debe usar para hacer la mezcla?
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17. Usar notacién cientifica para simplificar. Dar la respuesta sin exponentes.
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9. (Sin calculadora!) El entero més cercano a V200 os
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6. De los entes 4 nimeras: 14/17, 15/18, 16/19, cudl es ol mis grande?

a) Elprimero b) Elsgundo ¢) Eltercero  d) Elewarto ¢ Son todos iguales
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23. Eseribir en forma radical (usando raices)
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